

大家好,今天小编来为大家解答以下的问题,关于比特币人民币交易回归,比特币人民币交易回归什么意思这个很多人还不知道,现在让我们一起来看看吧!

本文目录

1. [比特币会归零吗?](#)
2. [2009年买1000块比特币现在怎么样?](#)
3. [都说比特币无价值,涨得不合理;但你知道比特币最大的用途吗?](#)
4. [比特币暴跌会再回来吗?](#)

比特币会归零吗?

直奔主题,不会。

很多人认为比特币只是个庞氏骗局,没有任何价值,如果你前几年这么和我说,我可能会信,甚至于不会踏入币圈。但是时至今日,我们可以发现,比特币的普及速度其实已经超出了预期,很多大城市都开始拥有了比特币的ATM,在支付上也拥有了越来越多的应用,星巴克前段时间不就已经宣布允诺今年可以使用比特币购买咖啡么?

但在前几年,比特币是什么?是一堆信徒堆积起来的信仰,是暗网中洗钱的工具,这些在人们心理就是一个虚无缥缈的理想产物。然而从中本聪挖到的第一枚到2017年底将近19000美元的高度,这真的是一个空气币应该有的表现吗?

其实不然,我们现在很多人都只谈区块链,不谈虚拟货币,但你一定要记清楚一个事实:是因为有了比特币,人们才注意到了区块链这门技术,比特币是区块链技术的第一个应用,然时至今日,比特币也是区块链技术最成功的应用。在我们大力提倡区块链技术的时候,你能说比特币毫无价值吗?并不能

比特币的地位可以用现实世界当中的黄金来类比,但我并没有将两者划为同等的意思,当时的货币体系是围绕黄金来建立,而美元又与黄金挂钩,便有了布雷顿森林体系。而在币圈,比特币就是这个体系的核心和标杆,替代者也还没有出现的苗头,那么答案显而易见了,只要有币圈,比特币就不会消失,那币圈会消失吗?无论有多反感它,事实就在那,即使是在熊市,它依旧再以别的方式扩张,更有越来越规范的迹象。

综上。

2009年买1000块比特币现在怎么样?

2009年1美元大约能买到1500个比特币，1500个比特币现在值22500000人民币，升值2250万倍。

2009年人民币与美元汇率是6.8：1。1000人民币大概是147美元。

1美元在2009年比特币价格低位时能购买1500个左右。换算成美元是0.000666美元一个。147美元能买222727个比特币。

以今天的比特币实时价格计算 222727×15000 美元= 33亿4000万美元，约合220亿人民币。

2009年花1000块人民币够买比特币持有到今天，总资产是220亿人民币，人生早已实现了财富自由。

在2009年有魄力花1000块买比特币持有到今天，现在已经实现了财富自由。

都说比特币无价值，涨得不合理；但你知道比特币最大的用途吗？

比特币的实质是电子黄金，区块链只是它的产生方式，它和黄金一样靠“挖矿”获得的，不需要政府信用担保就可以直接支付，其价值来自于它的数量有限性，同时又克服了黄金的缺点，不怕丢失，可以电子支付。因为它是数量是有限的，所以尽管它很方便支付，但不是用来流通的，而是用来储备的。也许有一天美国会突然宣布，把比特币做为储备货币，用来支撑美元价值，而不是用来取代美元成为世界货币。但我觉得随着美国经济地位的降低，美国正在失去能把虚拟货币转化成储备货币的能力，而其它国家更没这种能力也不会这样做，甚至不会允许比特币成为流通货币，因为它很难监管。大航海时代新大陆的黄金启动了西方的工业文明，美国西部的黄金启动了美国工业化，而现在没有新大陆，也没有新的金矿，美国人就自己虚拟了一个！不管比特币未来的价值如何，不得不佩服美国人的脑洞真大！

比特币暴跌会再回来吗？

会的！相信我八九两个月内一定还会回踩一次6000美元附近，因为关于比特币ETF所有的人期望都太高，8月和9月通过的可能性很低。

7月初芝加哥期权交易所CBOE提交的，来自VanEck和SolidX两家的比特币ETF，证监会还没下判断，这两家的ETF相较前者有一个很大的优势，投资起点高每份ETF卖25个比特币起步。而而比特币这种不确定性风险太高的ETH，美国SEC一定会进行多次延迟才会下决定。

如果八九两月比特币ETF没有通过的消息甚至是多次延期的消息传出肯定会造成一定的市场恐慌。前两天第一次延期从8月10日延长到了9月27日比特币就应声下跌400美元。

消息的不确定性越大相对而言市场恐慌性就会越高，这一点在比特币交易市场会被中间的环节无限放大，就算他要起飞也一定会回踩一次前低爆掉一定数量的期货合约多军，毕竟是期货市场带动着现货市场价格走。

关于比特币人民币交易回归到此分享完毕，希望能帮助到您。